



VARAŽDINSKA BISKUPIJA

ŽUPA SVETOG LUKE, KALINOVAC

ŽUPA UZNESENJA MARIJINA, BUDROVAC

UPISNICA ZA PRIPREMU ZA PRVU PRIČEST

(učenici 2. razreda osnovne škole, priprema za Prvu pričest, upis u prvu godinu pripreme)

Draga djeco, dragi prvopričesnici i drage prvopričesnice, poštovani roditelji! Srdačno Vas pozdravljamo! Došlo je vrijeme nastave, nove školske godine i vrijeme vašeg drugog razreda. Drugi razred OŠ je ujedno vrijeme kada se upisujete na župu katehezu (vjeronauk) ukoliko želite primiti sakrament euharistije, tj. Prvu svetu pričest i prvi puta sakrament Ispovijedi. Za našu Biskupiju je propisana obavezna dvogodišnja priprema za prvu pričest (dakle počinje već u drugom razredu OŠ, a završava krajem trećeg razreda OŠ). Poštovani roditelji! Ukoliko Vi i Vaše dijete želite da vaše dijete pristupi i primi Prvu svetu pričest potrebno je dijete upisati na župni vjeronauk kao pripremu za taj najvažniji sakrament. Najvažnija je djetetova želja i volja za primanjem tog sakramenta te vaše dopuštenje. Važni uvjeti za pristupanje tom sakramentu je da Vaše dijete:

- 1. redovito pohađa župni vjeronauk prema oglašenom rasporedu**
- 2. pohađa redovito školski vjeronauk u svim razredima OŠ**
- 3. dolazi zajedno s Vama redovito svake nedjelje i blagdana na svetu Misu u župnu crkvu ili kapelu u vašem mjestu**
- 4. upiše i redovito pohađa jednu od pastoralnih grupa u župi**
- 5. pohađa ostale pastoralne programe koji će biti proglašeni kroz godinu**

Pastoralne grupe su: ministranti, dječji čitači, dječji zbor; jednu ili više njih će prema izboru kroz pripremu za Pričest redovito pohađati. Sve je to odredba Crkve, a ne proizvoljnost župnika, o čemu možete čitati u *Direktoriju za pastoral sakramenata u župnoj zajednici* koji je izdala Hrvatska biskupska konferencija 2008.godine, kao i u *Biskupovo pismo na početku nove pastoralne godine 23/24* izdano 25.10.2023. Najljubaznije Vas molimo da upišete svoje dijete putem elektronskih upisa preko sljedećih poveznica: za Kalinovac <https://www.e-zupe.com/najava/pricest/zupa-kalinovac>; za Budrovac <https://www.e-zupe.com/najava/pricest/zupa-budrovac> (s jasnom naznakom da su 2.r. OŠ; ako ne uspijevate internetski onda upisnicom na poledini) te Vas pozivamo da barem jedan roditelj dođe sa djetetom na prvi (upisni) sat župnog vjeronauka koji će biti početkom nove školske godine u rujnu; biti će objavljeno u listiću i na društvenim mrežama župe; a ujedno je to i prvi roditeljski sastanak. Ukoliko Vaše dijete nije kršteno u našoj župi, potrebno je donijeti potvrđnicu o krštenju iz župe u kojoj je dijete kršteno do kraja mjeseca rujna.